
 

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL 
DIRETORIA 

ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2006 
 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e seis, às quinze 
horas e quinze minutos, na Sala de Reuniões do Gabinete do Diretor-
Presidente, localizada no localizado no Aeroporto Internacional de Brasília 
– Setor de Hangares – Lote 04 – Brasília-DF, a Diretoria da Agência 
Nacional de Aviação Civil – ANAC reuniu-se com a presença do Dr. 
Milton Sérgio Silveira Zuanazzi, Diretor-Presidente; da Dra. Denise 
Maria Ayres Abreu, Diretora; do Dr. Jorge Luiz Brito Velozo, Diretor; 
do Dr. Josef Barat, Diretor, e do Dr. Leur Antônio Britto Lomanto, 
Diretor, que acordaram, assistidos pelas autoridades que assinaram a folha 
de presença: 1) Fica autorizado o funcionamento das Agências de Carga 
Aérea discriminadas em anexo a esta ata. 2) Cancela as autorizações das 
Agências de Carga Aérea relacionadas em anexo a esta ata. 3) Autoriza as 
Empresas de Serviços Auxiliares de Transporte Aéreo relacionadas em 
anexo a esta ata. 4) Declara a caducidade das Empresas de Serviços 5) 
Aprova o uso de botons por todos os servidores da ANAC, ficando 
diferenciados os modelos conforme a função ou o cargo ocupado. 6) 
Aprova a participação da Agência em eventos conjuntos ou patrocinados 
por entidades ou órgãos públicos de defesa do consumidor, a partir de 
2007. 7) Aprova os pedidos de autorizações de horários de transporte 
(HOTRAN) conforme o conteúdo do anexo desta ata.  8) Autoriza a 
Empresa BOA VISTA AVIAÇÃO AGRÍCOLA LTDA. a operar, 
conforme consta nos autos do Processo nº 07.01/13044/95. 9) Aprova as 
seguintes Notas Técnicas da Superintendência de Relações Internacionais: 
a) Nota Técnica nº 045/SRI-GCOI/2006, que propugna pela participação 
da ANAC na próxima Reunião do Comitê Executivo da Comissão Latino 
Americana de Aviação Civil – CLAC; b) Nota Técnica nº 046/SRI-
GCOI/2006, que trata do Trigésimo Oitavo Prêmio Edward Waner; 10) 
Aprovada a Nota Técnica nº 006/SEP/2006, sobre a realização Hosting 
WWTUG-2007 (World-wide TAAM Users Group), em Brasília-DF. 11) 
Fica designado o Diretor Josef Barat para relatar todas as matérias 
relacionadas ao Comitê Executivo da Comissão Latino Americana de 



Aviação Civil – CLAC. 12) Aprova a locação de mais um andar no edifício 
Santos Dumont, situado à Rua Santa Luzia, nº 651, Castelo, Rio de Janeiro 
– RJ. 13) Fica autorizada a abertura de processo licitatório para a 
distribuição de “hotrans/slots” vagos, em aeroportos coordenados, como 
estabelece a Resolução nº 2, de 3 de julho de 2006, expedida por esta 
Agência Reguladora. Aprova a instauração do processo nº 
60800.006639/2006-17, que se refere ao sistema integrado de 
administração. 14) Aprova a realização de encontros bimestrais com os 
Gerentes Regionais, dentro de metodologia sugerida pela Superintendência 
de Estudos, Pesquisas e Capacitação para a Aviação Civil. Nada mais 
havendo, foram encerrados os trabalhos às dezenove horas do dia vinte e 
dois de agosto do ano de dois mil e seis, após o que foi lavrada esta ata, 
que é por todos os Diretores presentes lida e assinada. 
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